
2η επανάληψη ςτα Μαθηματικά: Προςθέςεισ – Αφαιρέςεισ – Προβλήματα 

Σ’ αυτι τθν επανάλθψθ κζλω να εξαςκθκείτε ξανά ςτισ κάκετεσ προςκζςεισ και 

αφαιρζςεισ με κρατοφμενο. Ακολουκοφν 8 προςκζςεισ και 8 αφαιρζςεισ, τισ οποίεσ κα 

αντιγράψετε και κα λφςετε κάκετα ςτο τετράδιο των Μακθματικϊν ςασ. 

 

ΠΡΟ΢ΘΕ΢ΕΙ΢ ΑΦΑΙΡΕ΢ΕΙ΢ 

8.030 – 4.799 9.080 + 4.789 

7.020 – 5.469 8.006 + 3.988 

6.080 – 3.569 13.305 + 2.996 

14.020 – 12.978 16.809 + 5.988 

13.030 – 11.388 18.781 + 958 

18.050 – 9.779 10.776 + 6.847 

16.603 – 12.978 16.978 + 1.872 

20.000 – 14. 279 10.148 + 9.852 

 

 

Και τώρα ήρθε η ώρα για μερικά προβλήματα!!!!! 

1. Το ςχολείο μασ αποφάςιςε να αγοράςει καινοφριο εποπτικό υλικό για το μάκθμα 

τθσ Γυμναςτικισ. Η κ. Αλεξάνδρα ηιτθςε 10 μπάλεσ μπάςκετ, αξίασ 150€, 10 μπάλεσ 

ποδοςφαίρου, αξίασ 175€, 15 ςτρϊματα γυμναςτικισ, αξίασ 225€ και 13 ρακζτεσ, 

αξίασ 238€.  

α) Πόςο κοςτίηει ςυνολικά όλο το καινοφριο υλικό; 

β) Όταν ο κ. Γιϊργοσ παρζλαβε το υλικό ζδωςε ςτον υπάλλθλο μεταφοράσ 5 

χαρτονομίςματα των 200€. Πόςα ρζςτα του ζδωςε ο υπάλλθλοσ; 

Λύςη: 

 

 

 

 

Απάντηςη:_________________________________________________________ 
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2.  Η πόλθ καταγωγισ μου είναι θ Νεάπολθ Λακωνίασ και ζχει 3. 529 κατοίκουσ. Η 

πόλθ καταγωγισ τθσ κ. Κλεάνκθσ είναι το Αργοςτόλι και ζχει 9.593 κατοίκουσ 

περιςςότερουσ από τθ Νεάπολθ.  

α) Πόςουσ κατοίκουσ ζχει θ πόλθ τθσ κ. Κλεάνκθσ; 

β) Πόςουσ κατοίκουσ ζχουν και οι δφο πόλεισ μαηί; 

Λύςη:  

 

 

 

 

 

Απάντηςη: ____________________________________________________________ 

 

3. Το πολυϊροφο πάρκινγκ του «Ιδρφματοσ Πολιτιςμοφ Σταφροσ Νιάρχοσ» ζχει 

χωρθτικότθτα 2.870 κζςεων αυτοκινιτων. Αν, αυτι τθ ςτιγμι είναι ςτακμευμζνα 

1.968 αυτοκίνθτα, πόςεσ ελεφκερεσ κζςεισ ζχει το πάρκινγκ; 

Λύςη:  

 

 

 

Απάντηςη: __________________________________________________________ 

 

4. Το αρχαίο κζατρο τθσ Επιδαφρου ζχει χωρθτικότθτα 13.500 κεατϊν. Το καλοκαίρι 

παρακολοφκθςαν τθν αρχαία τραγωδία «Πζρςεσ» του Αιςχφλου 9.785 κεατζσ. Πόςεσ 

κζςεισ κενζσ υπιρχαν;  

Λύςη: 

 

 

 

Απάντηςη: __________________________________________________________ 

 

5. Στο νομό Αττικισ ςφμφωνα με ςτοιχεία του Υπουργείου Παιδείασ φοιτοφν  19.235 

μακθτζσ. Απ’ αυτοφσ οι 9. 648 είναι αγόρια. Πόςα είναι τα κορίτςια; 

Λύςη:  

 

 

 

Απάντηςη:___________________________________________________________ 

 


